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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати доповіді 

до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі 

пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ 

самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? 

Методи аналізу даних; бізнес-процес та його основні характерні риси; сучасні концепції 

управління підприємствами-суб’єктами бізнесу та покращення бізнес- процесів; основи 

розробки бізнес планів. 

Чому це треба 

вивчати? 

Формування у студентів професійних компетентностей щодо застосування методів 

аналізу стану та закономірностей розвитку суб’єктів господарювання, уміння 

прогнозувати процеси, що відбуваються у фінансовій системі і на підприємствах 

реального сектора економіки, як в Україні, так і в зарубіжних країнах, а також 

виробленні рекомендацій для прийняття управлінських рішень, заснованих на аналізі 

фінансового стану об’єктів господарювання. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань. 

Як можна Здатність до аналізу та синтезу із використанням логічних аргументів та доказаних   
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використати набуті 

знання та уміння? 
фактів. 

Набуття гнучкості мислення, відкритого для застосування набутих економічних знань 

для вирішення стратегічних та поточних завдань економічного розвитку підприємства, 

а також для застосування набутих економічних знань у повсякденному житті. 

Здатність виконувати роботу в команді, включаючи здатність взаємодії із колегами та 

виконання обов’язкової роботи в установлені терміни. 

Формування навиків соціальної відповідальності професійної діяльності та етичних 

зобов’язань з точки зору професійної етики. 

Здатність оцінити фінансовий стан підприємства та окремих його складових (майнового 

стану, ліквідності, платоспроможності, фінансової стійкості, ділової активності, 

фінансових результатів діяльності тощо), знайти проблеми та фінансово обґрунтувати 

шляхи їх вирішення. 

Здатність розв’язувати широке коло проблем та задач шляхом використання 

професійно-профільованих знань й практичних навичок з фундаментальних дисциплін 

в процесах управління фінансово-господарською діяльністю підприємств, застосування 

прикладних методик аналізу фінансових процесів, використовуючи сучасні методи 

системного наукового аналізу. 

Зміст дисципліни 

Основні поняття бізнес-аналітики. 

Функції бізнес-аналітики. 

Методи бізнес-аналітики. 

Система бізнес-аналітики. 

Сучасні концепції системи підтримки прийняття управлінських рішень. 

Технології бізнес-аналітики. 

Статистичне оцінювання ефективності бізнес-процесів. 

Обов’язкові завдання 

Отримання теоретичних знань та вироблення практичних навичок необхідних для 

професійної діяльності в сфері бізнес-аналізу та аналітичного опрацювання 

економічних процесів з метою підтримки прийняття управлінських рішень із 

застосуванням сучасних методів і інструментальних засобів моделювання бізнес - 

процесів, знаходження оптимальних рішень для успішного ведення бізнес-процесів та 

здійснення аналізу бізнес-середовища на підприємстві. 

Отримання навичок оперування аналітичною інформацією, зіставлення параметрів 

економічних процесів, виявлення змін й аналізу причин їх виникнення, діагностування 

підприємства і позиціювання його в бізнес-середовищі. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 
Економіка підприємства, фінанси, гроші і кредит, фінанси підприємств. 
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Поточний контроль 

Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. Загальна 

система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 Положення 

про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини - види та критерії оцінювання відображені в робочій 

програмі з дисципліни.   



Підсумковий 

контроль 

Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови допуску 

до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про порядок 

організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини.  

                    Логінова О. А. 
Розробник 


